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. Zavojnica duljine 15cm i polumjera 1.5¢m sadrzi 600 namotaja vodica. Njome tece struja
od 8A. Koliko je magnetsko polje u sredini zavojnice? (rj. 0.047)

. Dugacki koaksijalni kabel sastoji se od dva koncentri¢cna vodi¢a. Unutarnji vodi¢ je puni
cilindar polumjera R;, a vanjski vodic je Suplji cilindar unutarnjeg polumjera R, i vanjskog
polumjera R3. Kroz ta dva vodica tece po iznosu jednaka, a po smjeru suprotna struja /. U
svakom vodicu gustoca struje je homogena po presjeku. Odredite magnetsku indukciju B za
ove dijelove prostora:

(a) Unutar centralnog vodic¢a(r < Ry)?(rj. B = %)
(
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)
b) U prostoru izmedu dva vodica (R; < 7 < Ry)? (1j. B = £L)
(¢) Unutar vanjskog vodica (Ry < 7 < R3)? (1j. B = 22 Ri—r? )

27 r(R2—R2)
(d) Izvan koaksijalnog kabla (r > R3)? (rj. B =0)

. Uzduz dugacke metalne Sipke polumjera R izbusena je cilindricna rupa polumjera a. Osi
sipke i rupe su paralelne i razmaknute za d (d < R — a). Sipkom tece struje gustoce J,
homogena po presjeku. Kolika je magnetska indukcija na osi rupe, daleko od krajeva? (rj.

B =4

. Nadite energiju magnetskog polja unutar vodica duzine [ = 1m kojim tece struja ¢ = 10A.
Polumjer Zice je R = 1mm, a gusto¢a struje je jednolika. (rj. Wp = 2.5 x 1075.J)

. Kvadraticnom petljom stranice a = 20cm tece struja ¢ = 0.1A. Odredite iznos i smjer
magnetske indukcije u tocki 7', koja je za a/2 udaljena od jedne stranice petlje, a nalazi se
na osi simetrije i u ravnini petlje. (rj. B =0.72 x 1077



